

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 64 (7051)

Четверг, 9 июня 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

Официальный отдел

"О ПОРЯДКЕ РЕГИСТРАЦИИ ДОГОВОРОВ КУПЛИ-ПРОДАЖИ ИМУЩЕСТВА ПРИВАТИЗИРОВАННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ ПРИ ОТЧУЖДЕНИИ (ПЕРЕПРОДАЖЕ) ЕГО ИНЫМ СОБСТВЕННИКАМ НА ТЕРРИТОРИИ г. МЫСКИ"

Распоряжение № 378-р

В соответствии со ст. 27 Закона РФ "О приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации", независимо от способа приватизации между продавцом (комитетом по управлению имуществом) и покупателем государственного или муниципального предприятия заключается договор, в котором наряду с иными условиями устанавливаются взаимные обязательства сторон по дальнейшему использованию предприятия, условия, на которых предприятие было продано по конкурсу, и другие условия, устанавливаемые по взаимному соглашению сторон.

Статьи 28-31 Закона

обязывают продавца осуществлять контроль за выполнением покупателем обязательств по договору купли-продажи, который в значительной степени осложняется при перепродаже имущества иным собственникам.

На основании изложенного и в целях обеспечения надлежащего контроля за исполнением условий по сделкам приватизации муниципальных предприятий:

1. Ввести на территории города обязательную регистрацию договоров купли-перепродажи (отчуждения иным способом) имущества приватизированных предприятий.

Указанные сделки регистрировать в комитете по управлению имуществом

вом города Мыски в установленном порядке.

2. Отделу по предпринимательству администрации города принимать к исполнению документы о сделках, указанных в п. 1 настоящего распоряжения, только с соответствующей отметкой о регистрации комитета по управлению имуществом.

3. Настоящее распоряжение опубликовать в газете "Вариант" и ввести его в действие с даты опубликования.

4. Распоряжение направить для исполнения в комитет по управлению имуществом г. Мыски и отдел по предпринимательству города.

Г. И. ГЛАДЫШЕВ,
глава администрации
г. Мыски.

ОБ УПОРЯДОЧЕНИИ ЛИЦЕНЗИОННЫХ СБОРОВ

Распоряжение № 386-р

В соответствии с распоряжением главы администрации города от 24.03.94 г. № 224-р "Об установлении лицензионных сборов по торгово-комерческой деятельности" и распоряжением администрации области от 1.03.94 г. № 187-р в целях упорядочения лицензионных сборов:

1. Всем юридическим и физическим лицам приобретать лицензии на последующий период деятельности заранее, в срок до первого числа.

2. С юридических и физических лиц, осуществляющих лицензируемые виды деятельности без лицензии, взимать лицензионный сбор в трехкратном размере от

установленного для каждого вида деятельности.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на отдел предпринимательства и лицензирования, Т. А. Бачурину.

Г. И. ГЛАДЫШЕВ,
глава администрации
г. Мыски.



Андрей Павлович Смолянинов -- опытный машинист смесительной установки Мысковского дорожно-ремонтно-строительного участка. Вместе со своим помощником Леонидом Белоноговым они производят за смену около 300 тонн асфальто-бетона. Кстати, в этом году Леонид должен пойти служить в армию.

НА СНИМКЕ: Андрей Павлович СМОЛЯНИНОВ и Леонид БЕЛОНОГОВ.

Фото Н. СИМОНОВА.

Пожалуй у всех, и у взрослых, и у маленьких участников городского праздника, посвященного Международному дню защиты детей, после его окончания было одно мнение: к сожалению, такое бывает только раз в году. Короток мир детства, особенно в наше непростое время. Задача взрослых -- сделать не-повторимые годы становления будущего гражданина действительно счастливыми и по мере возможности оградить их от всех невзгод и бед.

От разноцветных бан-

тов, кепок, нарядов, симпатичных улыбающихся мордашек расцвела утром первого летнего солнечного дня площадь у городского Дома культуры. Всех, кто пришел на музыкальный праздник "Поющее перышко", посвященный Международному дню защиты детей, поздравили и сказали теплые слова заведующий горено А. И. Павленко, глава администрации города Г. И. Гладышев.

Праздник начался еще на улице, где на сцене воспитанники и воспитатели детского комбината № 5 читали стихи, пели песни, посвященные Дню защиты детей, а затем пригласили всех в ГДК, где в переполненном зале работники горено и участники школы-студии "Союз", а также победители конкурса "Поющее перышко" устроили для ребятишек настояще царство веселья, сказок, песен, танцев, общения.

Все действие проходи-

ло на празднично украшенной сцене. Два часа продолжалось представление, которое прошло на одном дыхании, а затем праздник вновь выплынулся на площадь у ГДК.

В ходе праздника, посвященного Международному дню защиты детей, который стал традиционным в городе, состоялся конкурс рисунков на асфальте, различные выставки-продажи, игры и многое другое.

Л. РУСАНОВА.

та, маленькие танцовщицы из 14-го и 11-го детских садов, частушечники из 14-го детского комбината и многие другие. Всем им были вручены игрушки -- куклы и кораблики, а также сладкие призы -- шоколадки.

В ходе праздника, посвященного Международному дню защиты детей, который стал традиционным в городе, состоялся конкурс рисунков на асфальте, различные выставки-продажи, игры и многое другое.

Нынешний отопительный сезон в центре города по сравнению с прошлыми годами был более-менее благополучным.

Всю зиму работали два паровых котла и один водогрейный, которые нагревали горячую воду до 80 градусов, так что в квартирах, даже в квартале N 9, была сносная температура.

Но все-таки не обошлось без издержек. Крупная авария случилась в ноябре прошлого года, когда были заморожены водоводы и в центре города сложилась неблагополучная обстановка с теплоснабжением. А по сведениям службы "05", за отопительный сезон котельная останавливалась более 40 раз. В мае горячая вода поступала чуть теплой, да еще прошел слух,

Подготовка к зиме

НЕТ ДЕНЕГ - НЕ БУДЕТ ТЕПЛА

что в нее попали фекальные воды.

Правда, в настоящее время положение стабилизировалось. Вода потребителям поступает нормальная, а коллектив котельной начал подготовку к работе в зимних условиях. Разработаны мероприятия, утвержден график ремонта котельного оборудования.

Но здесь очень много трудностей, а главное — нет денег на покупку материалов. Потребители задолжали котельной более двух миллиардов рублей.

Сейчас нужно заменить конвекторный пучок на котле N 6. На это потребуется 30 мил-

лионов рублей. А где их взять, ведь на дороге деньги не валяются. Нет запорной арматуры, нет даже гаек, болтов. Для ремонта технологических линий надо более километра труб, их тоже нет. Из-за нехватки финансов половина работающих отправлена в отпуска. На ремонте осталось только 76 человек.

Сейчас работает один котел N 5. Третий и четвертый требуют профилактического ремонта. Предстоит произвести частичную замену трубок на водогрейном, закончить монтаж второго водогрейного котла.

— Но в работу мы его запускать не будем,

пока окончательно не решится вопрос с водоводом из реки Мяссу, — говорит и. о. директора котельной Сергей Егорович Конышев.

Большие работы требуется провести на восстановлении шламозолоудаления: выровнять трубы и заменить поврежденные участки. Начат ремонт бойлерных установок. Будет сделана ревизия насосов электродвигателей, старой запорной арматуры.

В этом году завод будет отделен от общего теплоснабжения. Для этого рядом с головным участком строится еще одна теплотрасса. Это должно улучшить подачу тепла горожанам.

Вызывает беспокойство техническое состояние головного участка. Его не ремонтировали уже несколько лет. Случись авария в зимнее время, и город останется без тепла. Как можно быстрее надо сделать опрессовку головного участка, выявить повреждения и устранить их.

Жителей центра города, конечно, интересует вопрос: будет ли остановка котельной?

— С первого июля мы начинаем ремонт технологических линий, и в течение месяца котельная работать не будет, — говорит Сергей Егорович.

Ну что ж, месяц как-нибудь проживем и без горячей воды. Лишь бы зимой не замерзнуть!

Н. БУЙМОВ.

ПОКЛОНЯМСЯ ИХ ПАМЯТИ

Дорогие кузбассовцы! Приближается очередная годовщина начала войны с фашистской Германией. Войны беспощадной, жестокой, равной которой не знала история человечества. Народы великого Советского Союза не только выстояли в этой титанической битве,

но и помогли другим странам выстоять от фашистского ига. Благодарность к тем, кто совершил этот подвиг, будет жить в веках, ибо, как писал поэт: "это нужно не мертвым, это нужно живым".

В нашей стране 22 июня стало днем памя-

ти, днем всенародной благодарности нашим отцам и дедам, грудью защитившим Отечество от коварного и сильного врага. Областное Законодательное Собрание призывает всех граждан Кузбасса позаботиться о том, чтобы не были забыты, не остались неуваженными все памятники воинам Великой Отечественной. Дело совести каждого из нас. — почтить память всех, кто не вернулся с поля боя и от всего сердца поблагодарить оставшихся в живых. Каждый честный порядочный человек до конца дней должен помнить, что мы им обязаны всем.

Нам сегодня трудно. Но пусть под гнетом

будничных забот не очерствеют наши сердца, пусть навсегда сохранится в них место для благодарности, памяти и признательности — лучших чувств свойственных нам, россиянам.

С уважением
А. ТУЛЕЕВ,
председатель
Законодательного
Собрания
Кемеровской области

ОТОЩАЮТ СУМКИ ПОЧТАЛЬОНОВ?

Обработчики отдела подписки мысковского почтамта Л. А. Суртава и З. Ф. Сорокина подвели итоги своей работы. Оказалось, что на второе полугодие текущего года мысковчане выписали различных подписчиков периодических изданий на 121 миллион рублей, а в первом полугодии эта сумма составляла немногим более 55 миллионов рублей. Но эти показатели не радость у работниц вызвали, а скорее, наоборот, слезы на глазах. Дело в том, что в пять и менее раз повысилась подписная цена на каждое периодическое издание, которое будут получать мысковские семьи с начала следующего месяца. И в итоге почти на каждую газету и журнал подписано вдвое, а то и меньше желающих. Судите сами: если в первом полугодии 1994 года газету "Труд"

по цене 5280 рублей выписали 634 подписчика, то на второе полугодие по цене 22920 рублей — всего 300. Сответственные показатели и у "Комсомольской правды" — 5260 рублей, 474 человека и 27420 рублей и 230 человек. Даже "Нашу газету", которую почти бесплатно получали с начала года 5520 мысковских пенсионеров, за 1800 рублей на второе полугодие выписали всего 1800 пенсионеров.

Не составляют исключения, по росту цен и, естественно, по снижению числа подписчиков журналы. Подписная цена на "Крестьянку" с 3240 рублей поднялась до 15540 рублей, и поэтому позволили себе выписать ее вместо 474 мысковчан всего 154. Подобная картина наблюдается в подписке любимыми многими журналами "Работница", "Здо-

ровье", "Сельская новь" и др.

Не в числе лидеров и газета "Кузбасс". Вместо 217 подписчиков ее будут получать во втором полугодии около ста. Подписка на областные периодические издания на следующие шесть месяцев 1994 года продлена до десятого июня, а на городскую газету "Вариант" до 20 июня. Пока на нее подписалось около двух тысяч мысковчан. Так что спешите, кто не успел.

Кстати, в каталоге подписных изданий на вторую половину 1994 года появились новые областные газеты "Кемерово", "Земля Кузнецкая", "Бизнес-шанс". Так что подписчикам есть из чего выбирать, да цены кусаются. Отощают сумки почтальонов и причем сильно. Вероятно, предстоит сокращение штатов.

Л. РУСАНОВА.

Читатель откликнулся ПОМОЧЬ БЫ НАДО!

человеком, а помочь ему надо.

Стоят "столетние" тополя, подгнили с корня, сыплют пух и зараженные листья, вызывают аллергию, создают тень. И так солнышка не ви-

дим, а тут вечная сырость под ними. Надо немедленно убрать их, пока горя не случилось и не задавило ребенка их "могучим" телом.

А. ЕРОФЕЕВА.

СПЛИВАЮТСЯ ЮНЦЫ!

Во второй половине мая сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних проводили операцию "Хмель". Целью ее было предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних на почве пьянства и наркомании. За десять дней удалось выявить 17 несовершеннолетних, находившихся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения. На 11 из них составлены протоколы об административном правонарушении, к подросткам будут применены меры в комиссии по делам несовершеннолетних администрации города. Шесть подростков на момент совершения правонарушения не достигли 16 лет, и отвечать за их поступки будут родители. Наказание за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения — штраф в размере 4870 рублей.

К сожалению, с каждым годом несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, становится все больше. За пять месяцев 1994 года инспекторами ИДН приняты меры к 60 подросткам, тогда как за пять месяцев 1993 года — всего к 39 несовер-

шеннолетним. Пугает не только то, что детей, отравленных алкоголем, становится больше, но то, что взрослые люди не стесняются наливать спиртное своим и чужим детям. Четверо взрослых было наказано за спаивание подростков штрафом 14620 рублей. Некая гражданка К. в марте наказывалась за спаивание своего сына: она праздновала его 15-летие.

Бедой в городе стало то, что продавцы магазинов и "частных лавочек" не стесняются продавать спиртные напитки детям. Ссылаясь, что "на лбу не написано" сколько покупателю лет, со спокойной совестью вкладывают в руки детей и подростков яд, одурманивающий и затмевающий ум и совесть.

За 1994 год несовершеннолетними в городе совершено 37 преступлений с участием 36 подростков, из них 12 находились в состоянии алкогольного опьянения, т. е. каждый третий подросток из совершивших преступления. Есть над чем задуматься!

Н. КОНЕВИЧ,
начальник ИДН
Мысковского ГОВД,
капитан милиции.



РЕКА МРАССУ ПРОСИТ...

Пришло к нам долгожданное лето. А берег реки Мрассу жители поселка в районе лесхоза засоряют битыми бутылками, всякими нечистотами. Валят кучами битую стеклотару. Свои дворы очищают, а берег реки засоряют. И река обращается к вам -- будьте доброжелательные к ней, она вам принесет здоровье, прекрасный отдых в течение всего лета. Не бросайте в воду мусор, не разбивайте стеклянную посуду. Берегите то, что нам дала природа. Остановите тех людей, которые хамски относятся к ней. Летом будем загорать и не бояться поранить ноги об осколки битой посуды. Такой отдых человеку дает силы, здоровье на всю будущую зиму.

В июне начнется купальный сезон. У людей будут отпуска. Чтобы ездить на курорты, надо большие деньги, а ведь можно прекрасно отдохнуть у нашей реки Мрассу. Так берегите ее!

КИСЛИЦА.

Мы уже давали информацию о начавшемся конкурсе "Самая читающая семья". По правилам I тур (апрель--май) включал в себя проведение конкурса в библиотеках, обслуживающих детей. Затем пройдет общегородской тур с правом на участие лидеров в областной телегонке, которая запланирована на декабрь 1994 года.

На один из таких конкурсов, прошедший в детской библиотеке пос. Ключевого, меня пригласили не как корреспондента, а как члена жюри. Одно дело писать о конкурсе, и совсем другое побывать на месте судей, что, скажу я вам, не очень простая задача.

Проведение данного конкурса, в основном, легло на плечи заведующей библиотекой Л. П. Голишевой. Несадолго до мероприятия Людмила Павловна была встревожена тем, придут ли семьи, не сорвется ли конкурс? Ведь пос. Ключевской больше славится высокими показателями криминальных происшествий, нежели эрудицией населения...

Но тревоги были напрасными. И подготовленное на три семьи мероприятие пришлось по ходу перестраивать, так как на конкурс пришло пять семей.

Сразу хотелось бы от-

метить, что проходил он скорее не как конкурс, а как увлекательная игра со сценками, подготовленными театральным коллективом Дворца "Юбилейный", а в течение всей игры звучала музыка. И мне кажется, все присутствующие вместе с игроками получили удовольствие.

5 семей -- Захаровы, Варакины, Ждановы,

несло окончательное решение.

Победителем стала семья Варакиних -- папа с мамой и две дочери, одна из которых еще дошкольница. Но как выяснилось потом, девочка уже умеет читать и записана в двух библиотеках. Вот такая дружная семья будет представлять на городском конкурсе поселок

харовых и Скурских.

Спонсор конкурса "Самая читающая семья" -- отдел культуры, выделивший определенную сумму на покупку призов и сладкого угощения.

Мне кажется, организаторы мероприятия -- детская библиотека и культмассовый сектор ДК "Юбилейный" вместе с ведущими Татьяной Яковлевой и Еленой Цивалюк сумели превратить конкурс в увлекательную игру, не забыв при этом подготовить сюрприз и зрителям. Так, за каждый правильный ответ ребята получали сладкое угощение.

После конкурса я подошла к победившей семье Варакиних и задала вопрос, была ли у них надежда выйти в лидеры? На что мама с папой дружно ответили, что для них главное не лидерство, а участие. Давайте пожелаем этой семье, самой юной участнице, которой всего 6 лет, удачи на городском конкурсе.

Мне остается лишь поблагодарить организаторов данного мероприятия -- детскую библиотеку и культмассовый сектор ДК, а также учительницу школы № 2 Маргариту Васильевну Самойлову, оказавшую немалую помощь в проведении конкурса.

С. ВАЛЕРИЯ.



ПЯТАЯ - ТРУДОВАЯ

С первых летних дней в школе № 4 началась пятая четверть -- трудовая. Ребята 5-10-х классов должны принять участие в благоустройстве территории, ремонте школы, теплицы.

НА СНИМКАХ: пятыклассница Вале АРБАЧАКОВОЙ потрудиться на благо школы совсем не в тягость; на благоустройстве территории.

Фото
Н. СИМОНОВА.

ЭТИ СЕМЬИ ДРУЖАТ С КНИГОЙ

Скурские, Агафоновы вступили в бой за право выйти в лидеры и принять участие на городском конкурсе. Семьи не раз переигрывали друг друга по ответам, а соответственно и по очкам, и невозможно было предугадать, кто же удостоится пальмы первенства.

Конкурсные задания, подготовленные Людмилой Павловной, помогли раскрыть, насколько увлечена та или иная семья чтением книг. Жюри, в состав которого, помимо меня, вошли методист ЦБС Лидия Петровна Аксенова и директор ДК "Юбилейный" Надежда Владимировна Вяткина, после долгого совещания вы-

Ключевой.

По мнению жюри, еще одна семья вполне могла бы выйти на первое место -- это брат и сестра Ждановы, но по правилам конкурса в команде должно участвовать не менее 3-х человек, и семья Ждановых "автоматически" ушла на 2-е место.

Мне особо хотелось бы отметить высокие знания в области истории и любовь к литературе, которыми приятно удивил читатель детской библиотеки Олег Жданов, за что и удостоился приза зрительских симпатий. Жалко, что мальчик не попадет на городской конкурс.

А третье место дружно поделили семьи За-

ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Сегодня, 9 июня, православные христиане празднуют Вознесение Господне. Смысл этого праздника заключается в следующем.

После своего Воскресения Господь в течение 40 дней много раз являлся ученикам в разное время и разных местах. Спаситель часто говорил им: "Я взойду к Отцу Моему и пошлю вам Утешителя Духа Святого". На сороковой день после Своего Воскресения Христос собрал апостолов в Иерусалиме и после беседы вышел с ними из города и пошел на гору Елеонскую.

Там, подняв руки, он благословил их и Богородицу, бывшую с ними. И, когда благословлял их, стал отдаляться от них и возноситься на небо. Вскоре облако скрыло Его из глаз учеников. В это время появились два ангела в белых одеждах и сказали: "Что вы стоите и смотрите на небо? Иисус, вознесшийся от вас на небо, опять придет таким образом, как вы видели его восходящим на небо". Ученики поклонились Ему и возвратились с радостью в Иерусалим.

Празднуя Вознесение

Христово из этого мира, мы знаем, что оно произошло ради нас. Господь уходит, чтобы "приготовить место" для нас и послать нам Святого Духа.

В этот день душою устремимся ввысь и будем помнить, что прежде чем мы сможем достичь уготовленных нам вечных обителей, мы должны стремиться к полному освящению не только нашей души, но и тела.

Подготовила
Л. СЕСТРИНА.

Это интересно

ЭНЕРГИЯ ПИРАМИДЫ

Наблюдательные сторожа египетских пирамид не раз замечали: сидящие вокруг кошки, чтобы избежать туристской толпы, порой залезают внутрь пирамиды. Так как наружу они больше не вылезали, логично было предположить, что они оставались внутри и должны были в конце концов сложнуть от истощения. Поиски кошачьих трупов привели к удивительному открытию: все они не разложились, как это положено, а мумифицировались.

Стало быть, пирамиды обладают какими-то стерилизующими свойствами? Чтобы проверить это, была поставлена серия экспериментов с двумя специально изготовленными пlexiglasовыми моделями, которые в точности, но, конечно, в меньших размерах повторяли пирамиду Хеопса.

В обе модели положили по кусочку мяса. Одну развернули по компасу в направлении север-юг, в точности так же, как стоит оригинал в Гизе. Другая модель была останана в произвольном положении.

Мясо в производстве ориентированной пирамиде уже через три дня начало издавать

неприятный запах, вскоре загнило и стало разлагаться. В правильно же ориентированной пирамиде мясо через трое суток высохло, потом на нем появился легкий налет плесени, и через десять дней оно полностью мумифицировалось.

Первый успех окрылил экспериментаторов, и внутри полых моделей стали поменять воду, кусочки дерева и даже табак. При этом выяснилось, что отстоявшаяся вода, выдержанная в течение трех недель внутри пирамиды, приводила к ускоренному росту полных ею растений.

Пирамиды загадочным образом воздействовала даже на металлы. Профессор политехнического института в Мюнхене Г. Айхмайер провел такой опыт. Он разломил пополам испытуемое лезвие и одну половинку поместил в пирамиду,

а другую оставил для контроля. И удивительное дело: через неделю под электронным микроскопом с разрешением в 4 мкм отчетливо выявились различия. На контрольной половинке лезвия все бороздки и выпуклости были расположены параллельно друг другу. У той же половинки, что побывала в пирамиде, такие бороздки оказались почему-то переплетены. Само же лезвие затупилось окончательно до такой степени, что внешний край режущей поверхности в некоторых местах даже разрушился.

Теперь ученьи ломает голову над полученными результатами. "По всей вероятности, -- полагает профессор, -- внутри пирамиды концентрируется какая-то энергия. Причем если модель пирамиды будет сделана из не проводящего электрического материала, а сама пирамида строго ориентирована по сторонам света, то данная энергия способна благоприятно воздействовать на молекулярную структуру вещества, в том числе и металла..."

Что же это за энергия? Точного ответа профессор дать пока не может.

Общество по изучению тайн и загадок Земли.

Недавно из кемеровского областного комитета по физической культуре и спорту поступило приятное сообщение об итогах чемпионата Кузбасса по баскетболу среди мужчин. Наша команда "Энергетик" Томусинской ГРЭС заняла в нем третье место. Стать третьей командой из восьми участвующих в чемпионате Кузбасса -- это большой успех всех игроков и

тренера Владимира Николаевича Нестерова.

А ситуация на финишном чемпионата сложилась так, что три команды набрали одинаковое количество очков. И пришлось главной судейской

коллегии хорошо поработать, чтобы выявить победителя. В результате чемпионом Кузбасса стала сборная города Киселевска, на втором месте баскетболисты Кемеровского университета, на третьем --

СПОРТИВНАЯ АФИША

11 июня в 15 час. на стадионе "Энергетик" -- чемпионат Кузбасса по футболу среди команд южной зоны. Встречаются команды "Металлист" (г. Мыски) и "Алюминщик" (г. Новокузнецк).

Приглашают болельщиков на стадион.

Работает буфет.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО "МЫСКОВСКОЕ СУ"

16 июня 1994 г. в 16 часов в здании общества состоится собрание акционеров АО "МСУ".

Повестка дня:

1. Положение о совете директоров.
2. Изменение и дополнение в устав.
3. Выборы генерального директора.
4. Выборы ревизионной комиссии.
5. Заключение контракта с директором.
6. Прочее.

Явка всех акционеров обязательна. Регистрация акционеров начнется в 15 часов в кабинете ОК.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

АКБ "Надежда" (срочно) -- зам. главного бухгалтера со стажем работы в банковской системе не менее трех лет.

ТОО "Мыковская колбасная фабрика" -- грузчика-экспедитора.

Мыковское монтажное управление N 1 -- стражей на базу, тракториста на колесный трактор ЮМЗ. Оплата по договоренности.

МЕНЯЮ

4-комнатную квартиру на дис 2-комнатные, возможны другие варианты. Звонить по тел. 2-36-23.

ПРОДАМ

Дачу в общество "Березы", имеется домик, посажен картофель. Тел. 2-27-12.

Дачу в п. Карчи, в общество "Росинка" (6 соток, баня, дом 2-этажный) или поменяю на 1-комнатную квартиру или на гараж с доплатой, или на машину в хорошем состоянии. Обращаться: г. Мыски, ул. Луговая, 2.

Дом по ул. Кордонной, 3 со всеми надворными постройками (гараж железный, баня, стайка рубленая), в доме вода, отопление. Обращаться: ул. Кедровская, 82 в любое время.

Срочно -- металлический погреб. Звонить: 2-01-40, спросить Ольгу.

Новый мотоцикл "Урал", недорого. Обращаться по тел. 95-5-60 в любое время. Дачу в кооперативе "Березка", есть дом, гараж, 10 соток. Звонить в Новокузнецк: 44-51-33.

Утерянный аттестат А № 210325, выданный в 1990 году школой № 1 на имя Тур Владимира Владимировича, считать недействительным.

Спорт

НАШИ - В ПРИЗЕРАХ

тренера Владимира Николаевича Нестерова.

А ситуация на финишном чемпионате сложилась так, что три команды набрали одинаковое количество очков. И пришлось главной судейской

коллегии хорошо поработать, чтобы выявить победителя. В результате чемпионом Кузбасса стала сборная города Киселевска, на втором месте баскетболисты Кемеровского университета, на третьем --

"Энергетик". В этот успех мысиковчан наибольший вклад внесли Сергей Понугаев, Юрий Котов, Александр Калинин, Андрей Семенов.

Комитет по физической культуре, спорту и туризму ад-

министрации города, тренер и игроки команды выражают благодарность руководству и профсоюзному комитету Томусинской ГРЭС за финансовое обеспечение расходов, связанных с участием "Энергетика" в чемпионате.

А. КОМАРОВ,
председатель спорткомитета.

БЕЖЕНЦЫ И ПЕРЕСЕЛЕНЦЫ

РФ, покинувшие место своего постоянного жительства по тем же причинам.

С начала 1994 года в город Мыски прибыло 33 семьи -- 84 человека. Это граждане из республик Средней Азии -- Казахстан, Киргизия, Узбекистан, Таджикистан; граждане Абхазии, Латвии, Эстонии.

После регистрации граждан и решения вопроса о присвоение статуса областной миграционной службой беженцы и вынужденные переселенцы имеют право прописаться у родст-

венников или знакомых с их согласия, даже там, где жилье не позволяет, а также встать на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий без учета времени проживания на данной территории.

Помимо консультации по трудоустройству таким гражданам может быть присвоен статус безработного с выплатой пособия по безработице, несмотря на то, что человек этот на территории РФ полгода еще не проживает, в случаях невозможности трудоустройства.

Пяти категориям беженцев -- одиночек пенсионеры, инвалиды, матери с детьми до 3-х лет; многодетные семьи, имеющие 2 и более детей несовершеннолетнего возраста, матери одиночки -- выдается разовая материальная помощь или единовременное пособие. Гарантируется медицинское и социальное обеспечение, бытовое обслуживание, предоставление мест в школах, дошкольных и других учреждениях. Выдается при предъявлении необходимых документов и беспроцентная возвратная ссуда на строительство или покупку жилья в размере 1 млн. 300 тыс. рублей. Эта ссуда выдается только вынужденным переселенцам из Молдавии, Грузии, Таджикистана, Азербайджана, Чечни, Северной Осетии, Ингушетии, Латвии, Эстонии.

Процесс адаптации прибывающих граждан протекает по-разному. Кто-то самостоятельно решает проблемы с работой, и с жильем, кто-то испытывает затруднения, начиная новую жизнь в России. Поможем обрести этим людям национальную уверенность в завтрашнем дне, стать полноправными гражданами нашего города.

Учредители газеты -- администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. Голышев.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серебрякова, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации, 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.
Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 5162.